


NOS
COFFRETS
CHAMPAGNES

LIVRAISON EN FRANCE MÉTROPOLITAINE
FRAIS DE PORT : 12€ JUSQU’À 18 BOUTEILLES



SÉLECTION E.NICOLAS
BRUT

NICOLAS FEUILLATTE 
RÉSERVE EXCLUSIVE BRUT

VRANKEN
BRUT RETRO

HEIDSIECK MONOPOLE 
SILVER TOP

RÉF : CH069

RÉF : CH139

AOP CHAMPAGNE
75CL 75CL

75CL
AOP CHAMPAGNE

21

33

€90

€50

RÉF : CH142

RÉF : CH088

AOP CHAMPAGNE

AOP CHAMPAGNE

32

34

€30

€90

NICOLAS BRUT 
BLANC DE BLANCS

POMMERY BRUT 
SILVER ROYAL

DEUTZ 
BRUT

RÉF : CH106AOP CHAMPAGNE

39€

NICOLAS 
 PREMIER CRU ROSÉ

RÉF : CH105

RÉF : CH071 RÉF : CH011

AOP CHAMPAGNE

AOP CHAMPAGNE AOP CHAMPAGNE

41

44 49

€30

€90 €90

75CL75CL75CL

75CL75CL 75CL

TAITTINGER CUVÉE
PRESTIGE BRUT 

RÉF : CH080AOP CHAMPAGNE

47 €90
75CL

29€20 /L 52€ /L

44€67 /L

55€07 /L

63€87 /L

43€07 /L

59€87 /L46€54 /L 66€53 /L

MALARD BRUT 
PREMIER CRU

RÉF : CH115AOP CHAMPAGNE

29€90
75CL39€87 /L

CHAMPAGNE NICOLAS 
BRUT PREMIÈRE CUVÉE

RÉF : CH104AOP CHAMPAGNE

36€90
75CL49€20 /L

LAURENT-PERRIER 
LA CUVÉE BRUT

RÉF : CH125AOP CHAMPAGNE

42€90
75CL57€20 /L



VEUVE CLICQUOT
BRUT

BESSERAT DE BELLEFON 
BRUT BLANC DE BLANCS

RÉF : CH135AOP CHAMPAGNE

49€90

MOËT & CHANDON BRUT 
RÉSERVE IMPÉRIALE

ROEDERER BRUT 
COLLECTION 245

RÉF : CH134

RÉF : CH018 RÉF : CH145

AOP CHAMPAGNE

AOP CHAMPAGNE AOP CHAMPAGNE

42

57 60

€90

€90 €

BOLLINGER
BRUT ROSÉ

LAURENT-PERRIER
BRUT CUVÉE ROSÉ

RÉF : CH019AOP CHAMPAGNE

60€

MAGNUM BRUT
CANARD-DUCHÊNE CUVÉE LÉONIE

RÉF : CH101 RÉF : CH146

RÉF : CH043

AOP CHAMPAGNE AOP CHAMPAGNE

AOP CHAMPAGNE

72 74

74

€ €90

€90

NICOLAS BLANC DE BLANCS 
EXTRA BRUT GRAND CRU 2002

RÉF : CH141AOP CHAMPAGNE

85 €

75CL 150CL75CL

75CL 75CL

75CL

75CL 75CL

75CL

HENRIOT BLANC
DE BLANCS

RÉF : CH148AOP CHAMPAGNE

52€
75CL

57€20 /L 80€ /L

69€33 /L

48€ /L

77€20 /L 99€87 /L

66€54 /L 99€87 /L

80€ /L 113€34 /L

R DE RUINART BRUT
ÉTUI SECONDE PEAU

BARONS DE ROTHSCHILD
BRUT CUVÉE CONCORDIA

RÉF : CH144AOP CHAMPAGNE

49€90
75CL66€54 /L

MAGNUM BRUT 
DE VENOGE CORDON BLEU BRUT

RÉF : CH024AOP CHAMPAGNE

82€
150CL54€67 /L



NOS
COFFRETS
GOURMANDS

LIVRAISON EN FRANCE MÉTROPOLITAINE
FRAIS DE PORT : 12€ JUSQU’À 18 BOUTEILLES



Kusmi Tea est une maison de thé française,
née il y a plus de 150 ans et distribuée dans 35 pays. 

Aujourd'hui, la marque s'engage à placer la préservation de la planète, 
le respect de l'Homme et de la nature sous toutes ses formes au premier plan
de ses préoccupations.

Tous les thés et infusions Kusmi sont devenus Bio et ont un emballage
écologique avec un objectif 0 plastique dans les années à venir.

RÉF : GM047

32€60

RÉF : GM046 RÉF : GM044 RÉF : GM045

63 52 64€90 €35 €10

Un coffret cadeau qui 
regroupe un assortiment de 5 
recettes incontournables de Kusmi :
Prince Vladimir, Anastasia, BB Detox, 
Detox, Thé vert menthe, AquaRosa, 
AquaSummer, Tropical White
	
VILLA CHAMBRE D’AMOUR 2023
IGP CÔTES DE GASCOGNE

Un coffret cadeau qui 
regroupe un assortiment de 5 
recettes incontournables de Kusmi :
Thé vert menthe, Tropical White, 
Anastasia, AquaRosa, English 
Breakfast,
	
NICOLAS BLANC DE BLANCS
AOP CHAMPAGNE

THÉ GOURMAND BULLES & THÉ ESCAPADE GOURMANDE CHOCOVINA

De Neuville, c’est avant tout une histoire française qui perdure depuis 1884. 

Chaque jour, nous nous attachons à transmettre l’épicurisme, la créativité
et le raffinement du patrimoine français à travers nos créations.

Saveurs équilibrées et intenses, textures légères et fondantes, délicatesse
des portions, finesses des chocolats d’enrobage, chocolat de couverture 100%
cacao, sont les maîtres mots du chocolat français par De Neuville.

Coffret 4 spécialités régionales
de Neuville (240g).

CHÂTEAU DE L’HYVERNIÈRE 2023
AOP MUSCADET

GATEFER DOMAINE
DE LA CLAPIÈRE 2021
PAYS D’OC IGP

Ballotin de chocolat (350g).

AYALA BRUT MAJEUR
AOP CHAMPAGNE

75CL 75CL 75CL 75CL
14€27 /L 52€ /L 53€20 /L



BORDEAUX DÉCOUVERTE

RÉF : BA003

Smartbox Découvertes Œnologiques : 
350 expériences à la découverte
du vin, seul ou à deux, en France
ou ailleurs…

CHÂTEAU LATOUR CAMBLANES 2019
AOP CADILLAC-CÔTES DE BORDEAUX

44€90

BORDEAUX PASSION

RÉF : BA004

102€80

Smartbox Passion Œnologique :
Une sélection de visites et d’ateliers 
œnologiques pour une ou deux 
personnes.

LA CROIX DE MONTLABERT 2021
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU

LES HAUTS DE TOUR PRIGNAC 2021
AOP MÉDOC

Épicuriens en quête d’un instant d’évasion sur le thème du vin et avec un large choix de 
divertissements d’exception, ces coffrets sont pour vous !

Magnifiques vignobles, délicieuses dégustations de vins et chais impressionnants :
voici un aperçu des merveilles qui se cachent dans ces coffrets cadeaux uniques.

Découvrir l’œnologie est un beau voyage à travers les sens et les textures de ces
formidables breuvages. En France et ailleurs, seul ou à deux, se laisser surprendre
n’a jamais été aussi agréable !

75CL75CL
15€87 /L

COFFRET BISTRONOMIQUE

RÉF : GM038

1 invitation pour 2 personnes pour une 
formule découverte d’Idéal Gourmet.

CHÂTEAU MAGNOL 2022
AOP HAUT-MÉDOC

155€20

COFFRET GASTROMIQUE

RÉF : GM039

247 €90

1 invitation pour 2 personnes.
Un choix de 80 tables gastronomiques 
dans toute la France.

CHÂTEAUX MONTLABERT 2020
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU

INVITATION INVITATION

Idéal gourmet est une véritable invitation à l’exploration gustative.

Un large choix de près de 80 restaurants à découvrir, grâce à l’Invitation
Gastronomique & Bistronomique !

Réunissant le meilleur de la cuisine raffinée et des expériences culinaires uniques.
Ces coffrets invitent à un voyage gustatif inoubliable, où chaque plat est une œuvre d’art 
savamment préparée par des chefs renommés. Des mets délicats accompagnés de vins 
soigneusement sélectionnés transportent les convives dans un univers de saveurs
et de découvertes.

75CL 75CL
33€60 /L 63€87 /L



NOS
COFFRETS
RÉGIONS DE FRANCE

LIVRAISON EN FRANCE MÉTROPOLITAINE
FRAIS DE PORT : 12€ JUSQU’À 18 BOUTEILLES



HÉRITIERS GAMBERT
2022

COULEURS
DU LANGUEDOC

CHÂTEAU CAVALIER 
GRAND CAVALIER 2023

TRÉSORS
DU SUD-OUEST

RÉF : TF133

RÉF : TF135

RÉF : TF134 RÉF : TF137

16

25

19 41€90

€80

€90 €90

DOMAINE CLAPIÈRE JARDIN DE JULES  
2023
IGP PAYS D’OC

DOMAINE CLAPIÈRE JALADE ROSÉ 2023
IGP PAYS D’OC

DOMAINE CLAPIÈRE FIGUERETTE 2023
IGP PAYS D’OC

CLOS TRIGUEDINA 2020
AOP CAHORS

JURANÇON PRIVILÈGE D’AUTOMNE 2021
AOP JURANÇON

REFLETS
DE LA LOIRE

TRÉSORS
DE BOURGOGNE

TERROIR
DU RHÔNE

RÉF : TF141

RÉF : TF138

RÉF : TF139

53

7256

€

€70€90

TERRES CHAUDES 2023
AOP SAUMUR CHAMPIGNY

CLOS DE L’ECHO 2019
AOP CHINON

GRAND CAVALIER 2023
AOP CÔTES DE PROVENCE

HÉRITIERS GAMBERT 2022
AOP CROZES-HERMITAGE

CHÂTEAU DES FINES ROCHES 2020
AOP CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

CHÂTEAU DES FINES ROCHES 2023
AOP CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

VIEILLES VIGNES P&L BORGEOT
AOP SANTENAY

SAVIGNY-LES-BEAUNE 1ER CRU
AUX CLOUS 2022
AOP SAVIGNY-LES-BEAUNE

75CL

75CL

75CL

75CL

75CL 75CL

75CL

26€54/L22€53 /L

DUO
D’ÉLÉGANCE

RÉF : TF136

39€

PETIT CHABLIS LES VAUX SEREINS 2022
AOP CHABLIS

HAUTES COTES DE BEAUNE CERCO 2022
AOP BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE

75CL



NOS
COFFRETS
BORDEAUX

LIVRAISON EN FRANCE MÉTROPOLITAINE
FRAIS DE PORT : 12€ JUSQU’À 18 BOUTEILLES



CHÂTEAU SUAU 2018
AOP CÔTES DE BORDEAUX

CHÂTEAU D’ARCINS 2020
AOP HAUT-MÉDOC CRU BOURGEOIS

MAGNUM 150 CL
CHÂTEAU D’ARCINS 2020
AOP HAUT-MÉDOC CRU BOURGEOIS

CHÂTEAU DU LORT 2021
AOP BORDEAUX SUPÉRIEUR
CAISSETTE EN BOIS 1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVROL BEL-AIR 2019
AOP LALANDE DE POMEROL

CLOS DU CIRON 2016
AOP SAUTERNES

CHEVAL NOIR 2022
AOP SAINT-ÉMILION

PLAISIR
BORDELAIS

DUO BORDEAUX
ENGAGÉ

DÉCOUVERTE
LIBOURNAISE

PARTAGER
UN CHÂTEAU

RÉF : BX164

RÉF : BX166

RÉF : BX165

14

28

20€80

€30

€20

L’AMIRAL

RÉF : BX167

31€90

75CL

150CL

75CL

75CL
21€27 /L

26€93 /L19€74 /L

AMIRAL DE BEYCHEVELLE 
2018
AOP SAINT-JULIEN

ROUGE ET OR

SAINT-ÉMILION

75CL

75CL75CL

LE MÉDOCAIN

75CLRÉF : BX168

32€80

LES HAUTS DE TOUR 
PRIGNAC 2021
AOP MÉDOC

TOUR PRIGNAC GRANDE 
RÉSERVE 2021
AOP MÉDOC

RÉF : BX169

37€45

CHÂTEAU MAGNAN FIGEAC 
2019
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU

CHÂTEAU CORMEIL-FIGEAC 
2019
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU

RÉF : BX172

42€
56€ /L

RÉF : BX171

52 €80

CHÂTEAU FERRANDE ROUGE 
2021
AOP GRAVES

CHÂTEAU FERRANDE BLANC 
2020
AOP GRAVES

CHÂTEAU BORDELAIS

75CLRÉF : BX176

26€

TRILOGIE BORDELAISE

75CL

CHÂTEAU LATOUR 
CAMBLANES 2019
AOP CADILLAC-CÔTES DE BORDEAUX

CHEVALIER D’ARCINS 2021
AOP HAUT-MÉDOC

CHEVALIER DU BOUSQUET 
THOLUS 2021
AOP CÔTES DE BOURG
CAISSETTE EN BOIS 3 BOUTEILLES

RÉF : BX170

45€20



TRIADE BORDELAISE

BORDEAUX PRESTIGE

CHÂTEAU MAGNOL 2022
AOP HAUT-MÉDOC

CHÂTEAU CORMEIL-FIGEAC
2019
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU

CHÂTEAU DU CIRON 2016
AOP SAUTERNES

AMIRAL DE BEYCHEVELLE
2018
AOP SAINT-JULIEN

CHÂTEAU MONTLABERT 
2020
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU

LE SAINT COFFRET

TRILOGIE MIXTE

CHÂTEAU TOUR DES TERMES
2019
AOP SAINT-ESTÈPHE

CHÂTEAU LANIOTE 2020
AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU CLASSÉ

DULUC DE BRANAIRE DUCRU
2020
AOP SAINT-JULIEN

CHÂTEAU D’ARCINS
2020
LAURENT PERRIER LA CUVÉE 
BRUT
MUIRHEAD’S SILVER SEAL
12 ANS HIGHLAND

Nos coffrets petits formats

Nos coffrets sans alcool

1/2 LES VAUX SEREINS 2022
AOP CHABLIS

1/2 CHÂTEAU CAVALIER MARAFIANCE
2023
AOP CÔTES DE PROVENCE

1/2 CHÂTEAU D’ARCINS 2022
AOP HAUT-MÉDOC

1/2 CANARD-DUCHÊNE CUVÉE LÉONIE 
BRUT
AOP CHAMPAGNE
1/2 DEUTZ ROSÉ BRUT
AOP CHAMPAGNE

BORN TO BE FREE SANS ALCOOL ROUGE
BORN TO BE FREE SANS ALCOOL BLANC
BORN TO BE FREE SANS ALCOOL ROSÉ
BOISSON À BASE DE VIN DÉSALCOOLISÉ

LYRE’S CLASSICO
BOISSON EFFERVESCENTE SANS ALCOOL
LYRE’S ITALIAN SPRITZ
SPIRITUEUX SANS ALCOOL

BORN TO BE FREE
SANS ALCOOL

TRIO
PETITS DÉLICES

LE SPRITZ
SANS ALCOOL

PETITES
BULLES

RÉF : SA001

RÉF : BX177

RÉF : SA002

20

27

38€85

€15

€50

RÉF : CH147

56€

75CL
70CL

37,5CL

75CL

37,5CL

RÉF : BX175

RÉF : CA021

RÉF : BX174

RÉF : BX173

112

94

€90

€7073€60

89€90
75CL

75CL

75CL

75CL

DUO DE ROTHSCHILD

MOUTON CADET BARON
DE ROTHSCHILD 2022
BARON DE ROTHSCHILD
CONCORDIA

RÉF : CA022
64€85

75CL



NOS
COFFRETS
SPIRITUEUX

LIVRAISON EN FRANCE MÉTROPOLITAINE
FRAIS DE PORT : 12€ JUSQU’À 18 BOUTEILLES



RHUM VIEUX AGRICOLE HSE
Sélection nicolas
RHUM - MARTINIQUE AOC

ETSU DEEP OCEAN 45°
GIN - JAPON

BOWMORE 12 ANS 40°
SINGLE MALT - WHISKY - ÉCOSSE

BELLEVOYE FINITION
SAUTERNE 40°
TRIPLE MALT - WHISKY - FRANCE

THE GLENLIVET
13 ANS 40°
SINGLE MALT - WHISKY - ÉCOSSE

NECTAR 
DE LA MARTINIQUE

L’ART 
À LA FRANÇAISE

GIN 
DU MONDE

VOYAGE 
EN ÉCOSSE

L’OR
DU SPEYSIDE

RÉF : SP044

RÉF : WH036

RÉF : SP046

RÉF : WH037

RÉF : WH032

34

49

45

49

51€

€90

€

€90

€

HATOZAKI 46°
WHISKY - JAPON

GLENMORANGIE QUINTA
RUBAN 46°
HIGHLANDS SINGLE MALT - WHISKY - ÉCOSSE

LE PHARE
JAPONAIS

LE RUBIS
DE HIGHLAND

RÉF : WH034RÉF : WH033

55 65€50 €

70CL

70CL70CL

70CL

70CL

70CL

70CL

48€57 /L 72€86 /L

71€28 /L

64€28 /L

79€28 /L71€28 /L 92€86 /L

PLANTERAY XO
20E ANNIVERSAIRE 40°
RHUM (RUM) - BARBADE

TRÉSOR
DE LA BARBADE

RÉF : SP045

55
70CL

78€57 /L



DÉLAI 1 À 18 BOUTEILLES JUSQU’À 149,99€ 
D’ACHATS

ENTRE 150€ 
ET 299,99€ 
D’ACHATS

PLUS DE 300€ 
D’ACHATS

LIVRAISONS 
SOUS 24H À 48H 
JOURS OUVRÉS 

DU LUNDI AU 
VENDREDI

12€ 12€ 
+1€/BOUTEILLE 6€ LIVRAISON 

OFFERTE

FRAIS DE LIVRAISON 2025




